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UVODNA NAVODILA ZA VREDNOTENJE 
 
Pravilen odgovor je vreden 1 točko, nepravilen 0 točk. Polovičnih točk ni! 
 
Pri vrednotenju uporabljamo naslednja popravna znamenja: 
– pravilen odgovor  
– nepravilen odgovor // 
– odgovora ni / 
 
Zgornja znamenja zapišemo levo ali desno ob nalogi. 
Če učenec ni zapisal odgovora, vpišemo v praznino za odgovor poševno črto /. 
 
Pisnega sestavka NE popravljamo, NE podčrtujemo, NE komentiramo.  
Doseženo število točk za posamezni kriterij in kratke utemeljitve vpišemo v razpredelnico 
pod pisnim sestavkom. 
 
Odgovori v kateremkoli drugem jeziku razen v angleščini niso sprejemljivi. 
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I. DEL: SLUŠNO RAZUMEVANJE – 12 TOČK 
 
NALOGA A 
 
RADIO NEWS 

Example 0 
Lemar was the biggest winner at the Mobos – taking awards for best album and UK act at the 
ceremony in London. He had received multiple nominations, but lost out to John Legend in 
the best R&B act category and also failed to win best video and best single. A posthumous 
award was given to the late reggae star Bob Marley… 
 

1 
The singer, who is number one in the UK album chart at the moment, will also perform at the 
huge event in Copenhagen on November 2nd. Justin, who took home three awards at the MTV 
Europe awards in Edinburgh in 2003, promised that the show in Denmark was going to be 
really exciting. He said, “It's going to be an amazing night. I'm working on several ideas with 
MTV…” 
 

2 
They will head out on tour together this summer if final negotiations for the trek go as 
planned. “They are in discussions, but nothing's confirmed yet”, Timberlake's Jive Records 
publicist told us on Wednesday. The tour would be a reunion for the pair, who spent two 
years together in Orlando in the early '90s performing alongside each other on Disney's 
Mickey Mouse Club. Timberlake would be touring in support of his… 
 

3 
We're talking about non-stop music channel MTV, which has come a long way since it first 
hit the television screen on the first of August, 1981, a quarter of a century ago. Back then – 
and your mum and dad will confirm this – flashy videos were pretty uncommon and it was 
almost unheard of to see a person introducing tracks on the TV. It helped to revolutionise the 
way we get our music and it's given us some of our top TV shows… 
 

4 
‘Mobo’ stands for Music of Black Origin and champions urban music in the UK. 
Nominees for the awards are chosen by a panel of experts, but the winners of many of the 
categories are voted for by fans. The Mobos were created in 1996. They are broadcast across 
the globe and have become well-respected throughout. 
 

5 
She won best international female, as well as best song and best video for Deja Vu, which she 
performed with her husband-to-be Jay-Z. But there were boos from the crowd when her 
second award was announced and she wasn't there to get it. Some people think that the Mobos 
(Music of Black Origin) are becoming less important, and the fact that Beyonce didn't bother 
to turn up could be a sign of this. She claims that… 
 
 

(Prirejeno po: http://news.bbc.co.uk) 
 
Rešitve: 

1 F 2 B 3 H 4 D 5 E 
 
SKUP AJ  TOČK:  5  
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NALOGA B 
 
THE CURSE OF RA 

NARRATOR: 
Many, many years ago, when there were only 360 days in a year, the people of Egypt 
worshipped many gods. But the greatest god of all was Ra, the sun god and the first pharaoh. 
He had the head of a hawk and the body of a man. 
 

RA: (in a haughty voice) 
I rule over everything in Egypt and I will rule forever. I will never give my power to someone 
else. 
 

TOTH: 
Pharaoh, I have come today with a prophecy. 
 

RA: 
Come in, Toth. As you are the god of wisdom, I enjoy hearing your prophecies. 
 

TOTH: 
I am sorry, but today, this prophecy might not please you. 
 

RA: 
What is it? Tell me what you see in my future. 
 

TOTH: 
Oh, great and powerful Ra, I have a vision of the future, and in this vision, your daughter Nut, 
goddess of the sky, will have a son who will succeed you. 
 

RA: 
What are you talking about? That cannot be! I decide what happens in this kingdom, not you! Your 
prophecy is meaningless. She will never have a son. No one will take my throne away from me! 
 

NARRATOR: 
But Ra knew that Toth, the god of wisdom, was never wrong. He paced back and forth until 
an idea came to him. 
 

RA: 
Toth, hear my word. Go and tell Nut that, I, Ra, god of the sun and the first and only pharaoh, 
place this curse on her that cannot be undone. She will never have a baby on any day of the year. 
 

NARRATOR: 
Toth, who liked Nut, went to tell her the bad news. 
 

NUT: 
Toth, welcome! Why do you look so sad? 
 

TOTH: 
I have bad news. Ra has placed a curse on you that you will never have a baby born on any 
day of the year. 
 

NUT: 
But that is not fair. Why would he do that to me? I am the goddess of the sky. 
 

TOTH: 
Ra is afraid. He is afraid that your son would take his throne. 
 

NUT: 
What can I do? Toth, you are so wise, you can help me. You must know a way to stop Ra's 
curse. 
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TOTH: 
A curse cannot be stopped, but perhaps we can outwit him. I must visit Khonsu, the moon god. 
 

NARRATOR: 
Khonsu was pleased to see Toth. But this time Toth wanted to play chess with Khonsu. The 
moon god bet his moonlight that he could beat Toth at chess. But Toth won over and over 
again and Khonsu, the moon god, gave away a lot of his moonlight. Toth hurried back to Nut 
with all the moonlight. 
 

NUT: 
What has happened, Toth? Your smile gives me hope. 
 

TOTH: 
It's impossible to stop the curse of Ra, but there are other ways to outwit him. One must 
always look for other solutions. I have won from Khonsu, the moon god, enough moonlight to 
add five more days to the end of the year. Ra's curse said that you cannot have a baby on any 
day of the year. But these days are new days and not part of the curse. 
 

NUT: 
Thank you, Toth. 
 

NARRATOR: 
And so it was that Nut gave birth to five children, one on each of the five extra days. Osiris, a 
son, was born on the first day. He was very wise and became the second pharaoh as Toth 
predicted. 
 
 

(Prirejeno po: Faces, september 2006) 
 
Rešitve: 
 

  TRUE FALSE
1 Toth, the god of wisdom, brought bad news to Ra, the sun god.   

2 Ra put a curse on his daughter Nut that she would have five children.  

3 Toth disliked Nut, the goddess of the sky.  

4 Nut was pleased with her father's decision.  

5 Toth lost all the games of chess and had to run away.  

6 Toth used Khonsu's moonlight to make the year longer.   

7 Nut had a baby who took Ra's throne.   
 
SKUP AJ  TOČK:  7  
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II. DEL: BRALNO RAZUMEVANJE – 13 TOČK 
 
NALOGA A 
 
EDINBURGH 

Rešitve: 
1 In the 14th century. 
2 Old Smoky. 
3 Princes Street. (Odgovor Street je nepopoln in se ne upošteva.) 
4 (In the) 1500s. / 16th century. (Odgovor since 1500s ni pravilen in se ne upošteva.) 
5 James Craig. / A 22-year-old architect. (Odgovor a 22-year-old ali an architect se ne 

upošteva, ker je pomankljiv.) 
6 Annually. / Every year. / Every August. / Once a year. (Odgovor four weeks in August 

se ne upošteva, ker ne odgovarja na vprašanje.) 
7 Their watches. / (The) (right) time. / They set their watches. / One o’clock gun. / Gun 

firing. (Odgovor Gun se ne upošteva, ker ne odgovarja na vprašanje.) 
 
Navodilo za vrednotenje: 
Odgovor JE pravilen , če je: 
- zapisan s pravopisnimi in slovničnimi napakami, ki ne vplivajo na razumevanje,  
- daljši od štirih besed in je ustrezen.  
 
SKUP AJ  TOČK:  7  
 
 
 
NALOGA B 
 
A WEEK IN THE WILD 

Rešitve: 
1 B 
2 D 
3 C 
4 A 
5 D 
6 A 

 
SKUP AJ  TOČK:  6  
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III. DEL: RABA JEZIKA – 12 TOČK 
 
NALOGA A 
 
BOOK GROUPS 

Rešitve: 
1 or 
2 was 
3 studies 
4 them / it / that (Odgovor some smiselno ne ustreza in je nepravilen.) 
5 in 
6 best/good  

 
SKUPAJ TOČK: 6 
Odgovor NI pravilen //, če je zapisan s pravopisnimi napakami. 
 
 
 
NALOGA B 
 
HENRY VIII AND ANNE BOLEYN 

Rešitve: 

1 2 3 4 5 6 

G F A I B J 

 
Navodilo za vrednotenje: 

Odgovor JE pravilen , če je učenec: 
– vpisal pravilno črko ali celo besedo v besedilo, ni pa vpisal ustrezne črke v 

razpredelnico. 
 
 
 
SKUP AJ  TOČK:  6  



8 N112-241-3-2 

IV. DEL: PISNO SPOROČANJE – 13 TOČK 
Kriteriji in opisniki za vrednotenje naloge pisnega sporočanja: 
 
VSEBINA 
4 Besedilo popolnoma ustreza zahtevam naloge. Vse iztočnice so dobro razvite. Besedilo 

vsebuje pojasnilo in utemeljevanje. 
3 Besedilo popolnoma ustreza zahtevam naloge, čeprav bi se dalo iztočnice bolj razviti. 

Vsebina je primerna in vsebuje vse zahtevane iztočnice. 
2 Besedilo ustreza zahtevam naloge, vendar so nekatere iztočnice pomanjkljivo razvite ali 

pa ena od iztočnic manjka. Vsebina je večinoma primerna, vendar je napisana preprosto.  
1 Besedilo delno ustreza zahtevam naloge. Iztočnice so le omenjene ali pa besedilo 

vsebuje le eno razvito iztočnico. Vsebina je zato pomanjkljiva in nejasna. 
0 Besedilo ne ustreza zahtevam naloge ali besedila ni.  
 
BESEDIŠČE 
4 Besedišče je bogato, pravilno rabljeno in ustreza zahtevam naloge. Napake v zapisu 

besed1 se pojavljajo samo izjemoma. 
3 Besedišče je pravilno rabljeno, ustreza zahtevam naloge in ni ponavljajoče. Nekaj 

povedi vsebuje napake v zapisu besed, ki ne ovirajo razumevanja besedila.  
2 Besedišče je pravilno rabljeno, ustreza zahtevam naloge, je osnovno in/ali ponavljajoče. 

Pojavljajo se napake v zapisu besed, ki lahko delno ovirajo razumevanje besedila.  
1 Besedišče je delno pravilno rabljeno in delno ustreza zahtevam naloge, je skromno 

in/ali ponavljajoče. Mnoge povedi vsebujejo napake v zapisu besed, ki ovirajo 
razumevanje besedila.  

0 Besedišče ni pravilno rabljeno, ne ustreza zahtevam naloge in/ali je preskromno za 
vrednotenje. Skoraj vse povedi vsebujejo napake v zapisu besed, pri številnih besedah 
pomen zato ni jasen.  

 
SLOVNICA 
3 Besedilo vsebuje pravilno rabljene osnovne slovnične strukture2 ter več raznolikih 

slovničnih struktur3, ki so večinoma pravilno in ustrezno rabljene. 
2 Besedilo vsebuje pravilno rabljene osnovne slovnične strukture in nekaj raznolikih 

slovničnih struktur, ki so večinoma pravilno in ustrezno rabljene. 
1 Besedilo vsebuje nekaj slovničnih struktur. Tudi osnovne slovnične strukture so 

občasno nepravilne in neustrezno rabljene. 
0 Besedilo ne vsebuje raznolikih slovničnih struktur. Slovnične strukture so večinoma 

nepravilne in neustrezno rabljene ali pa besedila sploh ni. 

                                                 
1 Napake v zapisu besed vrednotimo glede na dolžino besedila. 
2 Npr. ujemanje zaimka in glagola, izpuščanje osebka, raba glagolov be in have, osebni in svojilni zaimki, 
ednina/množina, there is/there are, besedni red (npr. pridevnik pred samostalnikom, zaporedje osebka in 
povedka), predlogi, veznika and in or, naklonska glagola can in must, saški rodilnik. 
3 Npr. slovnični časi, stopnjevanje pridevnikov, podredja (npr. if- in when-stavki), trpnik, zahtevnejši naklonski 
izrazi (npr. should, will be able to, be allowed to), prislovi. 
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ZGRADBA BESEDILA 
2 Besedilo je koherentno. Misli so jasno izražene in si sledijo v logičnem sosledju. Deli 

besedila so dobro povezani na ravni povedi in na ravni celotnega sestavka. Pravopisnih 
napak (velika začetnica, končna ločila) ni. 

1 Besedilo je pretežno koherentno. Misli so občasno nejasno izražene oziroma si ne 
sledijo v logičnem sosledju. Deli besedila na ravni povedi in na ravni celotnega sestavka 
niso vedno dobro povezani. Pravopisne napake (velika začetnica, končna ločila) so 
prisotne.  

0 Besedilo ni koherentno. Misli so nejasno izražene in si ne sledijo v logičnem sosledju. 
Deli besedila na ravni povedi in na ravni celotnega sestavka med seboj niso povezani. 
Pravopisne napake (velika začetnica, končna ločila) so pogoste.  

 Če je besedilo vsebinsko neustrezno, se sestavek v celoti ovrednoti z 0 točkami. 
 Če učenec za vsebino dobi 1 točko, se besedišče in slovnica ovrednotita z največ 2 

točkama, zgradba besedila pa se ovrednoti z največ 1 točko. 
 Ponavljajoče se pravopisne in slovnične napake se pri vrednotenju upoštevajo samo 

enkrat. 
 

 

SKUPNO ŠTEVILO TOČK PREIZKUSA: 50 
 
 


